Corrigé Type de I’examen de compilation

Janvier 2023

Questions de cours : Voir cours (4 pts)

Un point pour chaque question.

Exercice n°1

(a/b/c) ((a/b/c)(a/b/c))* (2 pt)
(a(a/b/c)*a) / (b(a/b/c)*b) / (c(a/b/c)*c) (2 pt)

Exercice n° 2

1. Car elle est récursive a gauche (0.5 pt) et non factorisée (0.5 pt)
2. Elimination de la récursivité gauche (1 pt)
E > FF
E' > +FE' /¢
Factorisation (1 pt)
F > xF'/(E)
FF->(E) €
3. Premier et Suivant

Premier (1 pt) | Suivant (1 pt)
E X, ( $,)
E’ +,€ S,)
F X, ( +,5,)
F (,€ +,5,)
4. Table prédictive(2 pts)
+ X ( ) $
E FE’ FE’
E’ +FE’ 3 3
F xF’ (E)
F 3 (E) 3 3
5. Analyse prédictive (1 pt)
Pile Vecteur SE’)E’)E x)+x)S SE’)E'F'x x)S
SE (x(x)+x)$ SE')E')E'F x)+x)$ SE')E'F )$
SE'F (x(x)+x)S SE’)E’)E’F'x x)+x)$ SE’)E' )S
SE')E( (x(x)+x)$ SE')E')E'F ) +x)$ SE') )$
SE')E x(x)+x)$ SE')E')E ) +x)$ SE’ $
SE')E'F x(x)+x)$ SE')E’) ) +x)$ S $
SE’)E'F'x x(x)+x)S SE’)E’ +x)$ Chaine acceptée
SE’)E’'F (x)+x)$ SE’)E'F+ +x)S
SE')E’)E( (x)+x)$ SE')E'F x)$S




Exercice n° 3 (4pts)

S-S
S - aSAB
S > BA
A > aA
A >B
B->b

lo:

S->.5

S — .aSAB
S > .BA
B—>.b

1; : Goto(lo,S)
§S->S.

I, : Goto(lp,a)
S - a.SAB

S - .aSAB

S - .BA
B->.b

!l: GOtO“g&)_
S >BA

A = .aA
A->.B
B->.b

!i: GOtO“g,B)_
B >b.

!5_: GOtO“gé)_
S - aS.AB
A > .aA
A->B
B—>.b

Goto(l,a) =1,
Goto |g B) = |§

Goto(l,,b) =1,

lg : Goto(l3,A)
S - BA.

!7_: GOtO‘lg,E)_
A >aA

A > .aA
A->.B
B—>.b

!g: GOtO“g,E)_
A - B.

Goto(lz,b) =1,

!9_: G0t0‘|§,A)_
S > aSAB
B->.b

Goto(ls,a) = Iy
Goto |§ B) = |§

Goto(ls,b) =14

l10: Goto(l;,A)
A - aA.

Goto(lz,a) =1y
GOtO“ZIB! = |§
GOtO“ZIb! = |£

!Q: GOtO“g,E)_
S - aSAB.

GOtO“gzb! = |ﬂ



